



l'esprit de service

*Créé en 1989,
LVL Médical Groupe est
devenu, au fil des ans,
un prestataire de
premier plan dans
les différents domaines
d'intervention que sont
l'assistance respiratoire,
la perfusion,
la nutrition,
l'insulinothérapie
et le maintien
à domicile en France.*

*En Allemagne,
le Groupe est leader
dans les prestations
de soins infirmiers
à domicile et de soins
intensifs à domicile
et en structures dédiées.*

Contact LVL Médical Groupe
Relations investisseurs
Tél. 04 26 68 68 68
actionnaires@lvl-medical.com

Eurolist C
ISIN FR0000054686
Reuters LVL.M.PA
Bloomberg LVL

www.lvl-medical.com

Résultats de l'exercice 2007 en forte progression

Une marge opérationnelle avant stock options supérieure à 15%.

Un résultat net proche de 11%, en croissance de plus de 35%. Des perspectives très favorables.

■ Chiffres clés*

Le Conseil d'Administration de la société LVL Médical Groupe a arrêté les comptes consolidés au 30 septembre 2007. Ceux-ci seront définitivement approuvés par l'Assemblée Générale prévue le 13 mars 2008.

En K€	30 septembre 07	30 septembre 06	Variation %
Chiffre d'affaires	96 970	82 310	+17,8
Résultat opérationnel courant avant stock options	15 107	12 216	+23,7
Marge opérationnelle avant stock options	15,6%	14,8%	
Résultat opérationnel courant	14 213	12 216	+16,3
Marge opérationnelle	14,7%	14,8%	
Résultat net	10 555	7 809	+35,2
	10,9%	9,5%	
Résultat net part du Groupe	10 323	7 727	+33,6

En K€	30 septembre 07	30 septembre 06	Variation %
Total capitaux propres	42 252	7 673	+450
Emprunts obligataires	649	27 525	-97,6
Emprunts bancaires et locations financière	10 543	12 672	-16,8
Endettement financier net	5 876	32 553	-81,9

*en cours d'audit par les commissaires aux comptes

■ L'activité : retour à une dynamique de forte croissance +17,8% !

CA consolidé

Le CA consolidé du Groupe s'établit à 96 970 K€ sur l'exercice dont 71 335 K€ en France et 25 635 K€ en Allemagne. A périmètre constant, le chiffre d'affaires 2007 s'élève à 95 851 K€, soit une progression de 16,5% par rapport à 2006 (CA de 82 310 K€).

Près de 34 000 patients en France et une progression de 11,5%, contre 2,3% l'année précédente...

Cette croissance est le reflet de la stratégie déployée par le Groupe, visant à poursuivre sa prise de parts de marché dans l'assistance respiratoire (CA +7,9%) et à renforcer son développement autour d'activités à forte valeur ajoutée technique (perfusion, nutrition et insulinothérapie [PNI] à domicile ; CA +36,4%). L'accélération résulte également de la politique de recrutement, d'intégration et de formation continue des collaborateurs mise en œuvre par le Groupe sur l'exercice.

Une croissance historique en Allemagne : +40,3%

Les structures de soins y enregistrent un CA de 25 635 K€ sur l'exercice en hausse de 40,3% (34,2% à périmètre constant), fruit d'une duplication du modèle au niveau national (développement dans le Nord et acquisitions à Kiel en juillet) et d'une accélération du maillage du territoire (création de 2 structures de soins intensifs). 1 500 patients sont pris en charge quotidiennement par la filiale allemande Bonitas.

■ Une capacité à conjuguer croissance et rentabilité

Un Résultat Opérationnel Courant en nette progression

Le ROC avant stock options progresse en valeur sur l'exercice de 23,7% pour s'établir à 15 107 K€ contre 12 216 K€ au 30 septembre 2006. Cette amélioration de la rentabilité est liée à des efforts permanents de maîtrise des coûts et d'optimisation des processus sur l'ensemble de la chaîne de valeur.

Le Résultat Net est en très forte hausse à 10 555 K€

Le RN total du Groupe, à 10,9% du CA, a progressé de 35,2% en valeur au cours de l'exercice.

Le Bénéfice net Par Action (BPA) progresse de 32,9% et passe de 0,736€ au 30 septembre 2006 à 0,978€ au 30 septembre 2007.

■ Une structure financière solide

L'opération de remboursement anticipé des OCEANE 2009 lancée en août 2007 a eu pour effet la conversion en capital de la quasi-totalité des OCEANE en circulation. En clôture, l'endettement financier net s'élève à 5,9M€ pour 42,2M€ de capitaux propres.

LVL Médical dispose désormais d'une capacité d'endettement élevée pour financer l'accélération de sa croissance.

■ La vie du titre, une confiance en l'avenir confirmée

Avec une rotation de 58,1% du capital, la liquidité a été maintenue à un excellent niveau. Depuis le début de l'exercice, nos actionnaires ont témoigné leur confiance en la croissance soutenue et durable du Groupe et nous les remercions pour leur fidélité.

■ Tendances...

Compte-tenu

- des perspectives de croissance du marché de l'assistance médicale à domicile en France et des soins à domicile en Allemagne,
- et de la performance de son organisation et de sa qualité de service,

LVL Médical prévoit, au titre de l'exercice 2007-2008, une croissance supérieure à 20% et un maintien de son niveau de rentabilité.

■ Prochain rendez-vous

LVL Médical publiera son chiffre d'affaires pour le premier trimestre de l'exercice 2007-2008 le 30 janvier 2008.